

2015野玫瑰新茶同时上市

# 第七届黄河三峡野玫瑰节开幕

大山大水孕育 黄河三峡独有

狂野浪漫野玫瑰,激情绽放醉三峡。日前,济源黄河三峡第七届野玫瑰节在漫山遍野的野玫瑰花海中,在浪漫芬芳的玫瑰清香中正式拉开帷幕。

野玫瑰不像红玫瑰那样,具有红遍十里洋场的雍容气质,她只出现在幽静的山谷里,她不属于任何人,只属于山野。其黄色花瓣,芳香袭人,野生生长,乃黄河三峡一绝,黄河三峡景区将其专属命名为“黄河三峡野玫瑰”。野玫瑰节期间,景区内山崖上、山坡上、道路旁,一丛丛、一簇簇的野玫瑰竞相开放,争奇斗艳,铺天盖地的花海如梦如幻,空气中弥漫着浓得化不开的芬芳,引来无数蜂蝶翩翩起舞,令人心旷神怡,如痴如醉。

本届野玫瑰节自4月10日开始,一直持续至5月20日。因野玫瑰具有养颜美白、润肤瘦身、增加体香、调节心情等多种功效,2015野玫瑰新茶也同时上市,届时您不仅可徜徉野玫瑰花海,畅享浪漫芬芳之旅,还可以将浪漫与美丽带回家哟! **刘全刚**



咨询电话:0391-6077888 6678888  
 网址:www.hhsx.com  
 快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济-济邵高速(往邵原方向)到王屋山站下,至景区25公里

■ 旅游播报

## 网上的佳节 云丘山演绎新中和文化

近日,中和文化节在山西云丘山风景区隆重开幕,共有20余万游客前来欢度佳节。中和节在盛唐时期曾被正式纳入国定假日行列,作为非物质文化遗产在山西乡宁云丘山地区被完整保留。

与往年不同的是,此次云丘山地区拓展出“网上过节”这一庆祝方式,全新演绎中和文化。云丘山风景区利用新媒体,在微博平台上连续展开“庆典直播”,以图文、视频等形式微直播了“朝山拜顶行大愿”的传统活动,通过多媒体形式展示现场盛况,向网友展示云丘山地区独有的魅力风貌,一系列互动让网友体验到身临其境的感受。

此外,云丘山官方还创新地举



办“隔空许愿”活动,将网友的许愿祝福统一整理书写挂在许愿树上,寄托人们心中美好的情感愿望。

据官方数据统计,连续3天的节日活动累计阅读量过百万。山西云丘山风景区这种崭新传播方式的成功应用,开启了传统景区在互联网时代的宣传新趋势。 **慎重**

## 南阳老君洞第六届紫荆花节盛大开幕

——豫剧比基尼、人体彩绘秀竞艳紫荆花

4月11日,南阳老君洞第六届紫荆花节暨魅力西峡“全国摄影大赛启动仪式”在老君洞景区盛大开幕。

据介绍,老君洞景区拥有的“四大亮点,两个特色”。

**四大亮点:**一是人文景观,这里曾是老子隐居、养生、传经的地方,道家文化积淀深厚;二是景观种类全,山水、瀑布、深潭、溶洞、地下暗河;三是北国氧都,森林覆盖率达98%,是河南省唯一一个不用戴遮阳帽游览的景区;四是高山流水。

**两个特色:**一是一地两日游,游玩时间长达10个小时;二是独特的紫荆花资源,每年清明节后18万亩野生紫荆花竞相绽放,蔚为壮观。老君洞风景区现已发展成为中原地区为数不多的集文化与山水相结合的综合性景区。



老君洞·野人谷景区是一个集道家文化、溶洞群、野人谷原始森林探险为一体的综合性景区。景区内老君洞溶洞自然形成“老君布道”“恐龙入山”“观音听琴”等景观,千姿百态,流光溢彩。洞内地下暗河水清澈,四季长流;洞外茂林修竹、小桥流水,环境优美,有“夏日里的深秋”、“天然空调”之美誉。 **慎重**



# 河南宝泉旅游度假区 | 中原最大瀑布群

水赋予宝泉的/是自然最大的赠予/宝泉珍惜每一滴水的生命/这里有大气而磅礴激昂的水/这种水是瀑布/这里有涓涓的细流/这种水是沾染了自然味道的小溪/当一切的水组合/就有了最美的宝泉山水

各大旅行社均可报名



咨询专线: 400 0373 999 | 景区地址: 河南·新乡·辉县市薄壁镇 | 自驾路线: 郑州—原焦高速(绕城—郑云)—小徐岗下—S233—S306向东至景区